

Execuția de lucrări pentru proiectul de investiții "Reabilitare, modernizare Scoala Primară Nr.4 Hilișeu-Cloșca, comuna Hilișeu-Horia, județul Botosani", finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală.

I.D.: 29371142

Documente participare:

- 7-SCN1006868.zip

Data publicarii	05.07.18	Coduri CPV	45453000-7
Termenul limita pentru depunere:	23.07.18	Pretul estimativ:	380.793,00 RON

Descriere: Contractul presupune execuția de lucrări aferente reabilitării și modernizării Școlii Primare nr. 4, sat Hilișeu-Cloșca, în comuna Hilișeu-Horia, județul Botoșani în cadrul proiectului de investiții " Reabilitare, modernizare Scoala Primară nr.4 Hilișeu-Cloșca, comuna Hilișeu-Horia, județul Botosani", finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală. Lucrările achiziționate constau în: lucrări de modernizare și reabilitare a Școlii Primare nr. 4, sat Hilișeu-Cloșca, pentru obținerea autorizației de funcționare, autorizație obligatorie pentru desfășurarea activității unei astfel de instituții publice. Durata contractului este de 27 luni de la constituirea garanției de bună execuție a contractului și emiterii ordinului de începere a lucrărilor. Durata de executie a lucrarilor este de 4 luni.Durata contractului implica executia lucrarilor si plata acestora. Durata contractului de lucrari se incheie pe toata perioada de valabilitate a contractului de finantare deoarece platile se efectueaza in functie de disponibilitatile finantarorului. In situatia in care finantatorul informeaza autoritatea contractanta ca pentru anul in curs mai poata sa trimita situatii de lucrari pana la o anumita data, se transmit la finantator platile pentru lucrarile care au fost executate pana atunci si se emite ordinul de suspendare. Finantatorul este obligat sa efectueze plata catre comuna HILIȘEU-HORIA in perioada de valabilitate a contractului de finantare care este de 27 luni in cazul nostru , excluzand perioada de licitatie de 3 luni. Valoarea estimată pentru execuția de lucrari aferente reabilitării și modernizării Școlii Primare nr. 4, sat Hilișeu-Cloșca, în comuna Hilișeu-Horia, județul Botoșani în cadrul proiectului de investiții finanțat prin MDRAPFE, Programul Național de Dezvoltare Locală - " REABILITARE, MODERNIZARE SCOALA PRIMARĂ NR.4 HILIȘEU-CLOȘCA, COMUNA HILIȘEU-HORIA, JUDETUL BOTOSANI", este de 380.793 lei fără TVA. Această valoare a fost stabilită pe baza valorilor cuprinse în bugetul proiectului - anexă la contractul de finanțare prin însumarea următoarelor linii bugetare: LUCRĂRI: Nr. crt. Denumire linie bugetară Valoare lei fără T.V.A. 1. Capitolul 1.1 Cheltuieli pentru amenajarea terenului- Obținerea terenului 7.650 2. Capitolul 2 Cheltuieli pentru asigurarea utilitatilor necesare obiectivului 4.755 3. Capitolul 4.Cheltuieli pentru investitia de bază -4.1. Construcții și instalații 366.555 4. Capitolul 5. Organizare de șantier 1.833 Total valoare estimată lucrări 380.793 Total valoare estimata Nr. crt. Valoare lei fără T.V.A. 1. Valoare estimată lucrări 380.793 TOTAL VALOARE ESTIMATĂ 380.793 Autoritatea contractanta va raspunde la orice solicitare de clarificari sau informatii suplimentare cu 7 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.